

一语赢万金,你还在等什么?

“飞宇”广告语征集活动本月19日结束,抓紧时间参与吧!

□记者 牛超

本报讯 飞宇国际汽贸城重金开展的“飞扬激情,宇纳全城”广告语创意大赛将于本月19日结束,你还在等什么?赶紧参加吧,最高可获万元奖金哦!

平顶山飞宇国际汽贸城项目位于市区神马大道与开发路交叉口路南,是由河南飞宇投资控股有限公司投资兴建的大型汽配专业市场。规划占地面积390亩,建成后涉及汽车2S店、汽配、汽车改装、维保快修、美容装饰、汽车用品、汽车租赁、二手车交易、汽车会展、汽车影院、试乘试驾、汽车俱乐部等多种业态,同时配有金融保险、银行、超市、休闲娱乐、酒店餐饮、写字楼以及仓储物流等综合配套设施。目前,已有昊改车饰、英诚汽保、惠风汽车用品超市、卡卡洗车用品、猫头鹰车灯改装、金鑫车饰、贵族汽车影音、德国力魔润滑油、鹰速Racing、运达汽车配件、文昊汽修、甲午车艺苑、迈龙汽车装饰、驰耐普汽车养护服务中心、鹰翔保安押运、晓锋汽保养护设备中心等数十家商户入驻。

为了用一句话凸显飞宇国际汽贸城的特点,自9月15日起,飞宇国际汽贸城重金面向社会征集广告语。消息见报后,咨询和参与的电话此起彼伏。目前,组委会已经收到邮件2000多封。除了教师、大学生、职员等参与此次活动外,不少退休的老人也积极参与。因为不会上网,很多老人是直接拿手稿来到飞宇国际汽贸城项目接待中心投稿的。今年67岁的张朝祥送来了“飞宇国际汽贸城,综合实力

誉满城”;76岁的退休职工谭仁和则选送了“飞宇国际汽贸城,惠及中州千万人”的广告语……此外,还有不少应征者一下子发来十余条广告语,在新城区工作的翟红果发送了“飞宇国际汽贸城,爱车爱家爱鹰城”“飞宇国际汽贸城,品质卓越誉满城”“买车去飞宇,永远是第一”等十余条广告语。有的中学生也积极参与此次活动,黑龙江省富锦市第三中学的赵文博通过邮件寄来了一条广告语“车行天下,飞宇为家”;宝丰县华英学校的陈定坤寄来了两条广告语“飞宇汽贸城,助您平安行”“飞宇汽贸城,咱车族们的家”……

大赛组委会邀请了专业评审委员对参赛作品逐一进行了评定,发现这些广告语基本上都能做到朗朗上口、易记易懂,但不少广告语指代不明,看后不知道是在给哪个商家做广告。评审专家提醒应征者,广告语要简单直白,能从字面意思直接解读出飞宇汽贸城是做什么的;其次,应在广告语中提及“飞宇汽贸城”。本次活动将于10月19日结束,还没有参与的市民请抓紧时间。

广告语要求必须为原创作品,抄袭无效,字数不超过15个字(优秀作品可适当放宽)。参赛者可将姓名、电话、身份证号、广告语等内容发送到电子邮箱fygjqm@163.com。也可在微信平台中搜索平顶山飞宇国际汽贸城(微信号fygjqm)关注该汽贸城最新动态,或在房产网、聊宅网等平台提交作品。提交作品时均需将姓名、电话、身份证号、广告语等内容填写清晰。参赛作品请附带广告语创意说明。如需

咨询详情,可拨打电话0375-6191099。

此次比赛分为大众组和汽车整车及后市场商户组进行评选。每组各评出一、二、三等奖及优秀奖若干名。大众组最高奖可获现金5000元及价值5000元的汽车用品大礼包;汽车整车及后市场商户组最高奖可获15000元现金抵用券。

部分参赛的广告语:

汇聚天下汽配,汽贸通达四海
汽车后时代,飞宇最精彩
汽聚飞宇,贸通四海,城(诚)待天下
购车,买汽配,飞宇汽贸城一步到位
汽车世界,众望飞宇
购车汽配一条龙,快去飞宇汽贸城
汽配大成(城)——飞宇汽贸城,诚待天下客
飞宇国际汽贸城,车配车改一站成
进了飞宇汽贸城,省钱省事又省心
爱车爱生活,飞宇欢迎您

想车主之所想——飞宇国际汽贸城

飞宇国际汽贸城,货真价实服务诚
飞宇国际汽贸城,配通东西南北中
飞宇汽贸城,汽车服务专家
汽车汽配选飞宇,省钱省心真轻松
飞宇汽贸一条龙,购、配、修一站成(城)
万千汽贸用品,飞宇一站购齐
飞宇汽贸,您爱车的贴身管家
圆汽车生活梦,到飞宇汽贸城
飞宇国际汽贸城,圆你汽车新梦想
聚八方汽车,惠一城百姓
品牌汽车全方位,一站贸易零距离
选择飞宇汽贸,服务始终如一
汽配生活一站式,飞宇汽贸零距离
飞宇汽贸城,汽配首选地
飞宇汽贸,车博天下
购车,买汽配,飞宇汽贸城一步到位
飞宇汽贸城——汽贸全方位,购车零距离
汽贸齐备,一站到位——飞宇汽贸城



话题

狗狗成了“座上宾”,你怎么看?

□本报记者 杨元琪

这年头,宠物的家庭越来越多,不少朋友将狗狗、猫猫当成了家庭一员,外出买菜、遛弯也不忘带着它们,更有人在外就餐、乘坐公共交通工具时也带着宠物,这就招来了不少非议。公共场所能否携带私人宠物?你是怎么看的呢?

狗狗成了座上宾

10月7日中午,市区光明路北段某烤肉餐厅内不少人正在就餐,两名小学生模样的孩子在餐厅里穿梭,后面跟着一只棕色宠物犬,时不时还叫一声,招来不少客人的目光。主人看到宠物犬不太听话,上前抱起宠物回到餐桌,直接将狗放在了餐椅上。记者听到狗主人邻桌的顾客小声议论道:“人吃饭的地方,狗咋也来了,还坐到凳子上,还让不让别人坐了?”不少顾客看到狗主人的做法大都微微一笑、摇摇头。整个过程中,记者未见餐厅服务员对狗主人的做法提出异议。

无独有偶,10月10日早上,在市区曙光街与文园路交叉路口附近一早餐店,一年轻女子坐在店外的桌子旁吃早点,旁边凳子上卧着一只白色宠物犬,宠物犬时不时伸出前爪扒桌子。正值用餐高峰期,早餐店外有些顾客在端着碗等位置,唯独该女子旁边的位置没人坐。

“别提了,我还见过狗卧到餐桌上哩。在家咋办都行,到了公共场所这样做就说不过去了。”市民程先生说,他不反对饲养宠物,但在公共场所应该注意点,不要影响了大家的心情。



市区曙光街中段一早餐店外,有市民带着宠物吃饭。

本报记者 禹舸 摄

对于宠物进餐馆一事,记者发现,小餐馆一般对此并不在意,尤其是在一些夜市大排档,经常可以看到有顾客带着宠物就餐,有些人为了避免宠物乱跑,会将宠物放在凳子上。在市区一些大型饭店内,见到宠物的机会不多,虽说大多数饭店没有设置“禁止宠物入内”的提示,但服务员见到有客人携带宠物进入时都会制止。“饭店是最讲卫生的地方,宠物乱进实在说不过去,更何况还要考虑大家的感受,我们是绝对禁止顾客带宠物进店的。”开源路中段某餐厅负责人说。

公交车、商场里也有宠物的踪影

除了在一些饭店里能见到宠物,有时在公交车和商场里也能见到狗狗、猫猫的踪影。

市民刘女士告诉记者,前段时间在建设路上乘坐公交车,后座一女士抱了一只小型宠物犬,乘车过程中宠物犬时不时用前爪扒刘女士的头发,还试图舔她,让她感到很别扭。刘女士说,她也养过宠物犬,除了广场、公园,没有带过狗进入其他公共场所,而且家里来客人的

时候,她总是把狗关在阳台上,避免宠物犬与客人接触。“不是每个人都喜欢宠物,我们要考虑到大家的习惯,不能太自私了。”刘女士说。

记者随机采访了一些出租车司机,多数司机表示会拒绝乘客携带宠物上车。“关键是怕宠物把车弄脏了,特别是狗毛,粘到车座上很难清理,其他顾客看见了就不愿坐车了。”出租车司机赵师傅说。

十一长假期间,记者在市区中兴路北段一商场内看到,一女士抱着一只巴掌大的幼犬在女装楼层买衣服,试衣时让同行男子帮忙抱着幼犬,个别商场导购员看到后还上前挑逗幼犬。

维护公共秩序还要靠自觉

市公交总公司安全营运部副经理王军杰告诉记者,目前我市公交车已禁止顾客携带宠物乘车,但还是有些乘客不听劝阻,更有人将大型犬带上车,影响其他乘客的乘车安全。公交车乘务员只能加以劝说,关键是要靠大家自觉,不要只图自己方便,损害到他人的利益。

据市疾控中心工作人员介绍,曾有病例显示,宠物接种过狂犬疫苗是不能保证万无一失的。除了狂犬病之外,不少宠物身上携带有寄生虫,与宠物过度亲密,很可能染上寄生虫,例如弓形虫病,不少猫科动物都患有此病,人若不慎接触到病猫的粪便,极易感染此病,而且人和人之间也能传播,孕妇还能传染给胎儿。

市卫生监督局工作人员称,目前我市还没有禁止个人携带宠物进入公共场所的规定,犹如禁烟一样,要靠大家的自觉,共同维护好公共场所秩序。